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ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ 

МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

Музичне виховання є частиною естетичного виховання дітей. Музичні 

образи мають яскраве емоційне забарвлення, вони пробуджують думку, 

викликають глибокі почуття, дають роботу уяві. Явища життя сприймаються 

через музику глибше, яскравіше, повніше. 

Основним завданням інколи у галузі естетичного та музичного 

виховання є прищеплення дітям любові та інтересу до музики, розвиток їх 

музичних здібностей та художнього смаку [1]. Найкоротшим та найбільш 

дієвим шляхом до здійснення цього завдання є активна діяльність самих 

учнів, їх безпосередня участь у виконанні музики. Але ж діти приходять до 

школи, не володіючи музичними інструментами, тільки невелика кількість 

учнів ходять до музичної школи, а тому не всі можуть на уроці виконувати 

на інструменті музичні твори. Та всі без винятку діти, одні краще, інші 

трішки гірше, можуть співати, а пісня - це теж музичний твір. Тому хоровий 

спів — найдоступніший вид виконання музики — є основою музичного 

виховання дітей в школі. 

Виконуючи пісню, передаючи її зміст, діти виявляють своє ставлення 

до того, про що вони співають, а це поглиблює думки і почуття, які викликає 

пісня. Спільний спів організовує учнів, сприяє вмінню дружно, узгоджено 

працювати.  

Учні вчаться правильно, красиво і виразно співати на один і два голоси, 

співати з нот і, в доступних даному віці межах, розбиратися в змісті, 



характері і будові пісні, найпростіших засобах музичної виразності під час 

прослухування на уроці пісень та інструментальних творів у виконанні 

учителя або в грамзаписі. А якщо в класі хтось із школярів вчиться у 

музичній школі, то цікавим та корисним є також, щоб такі діти іноді 

виступали перед своїми однокласниками, виконуючи вивчені ними музичні 

твори. 

Слухання музики є цінним доповненням до хорового співу.  Такий 

комплекс занять розширить музичний світогляд дітей, розвине їх слух і 

голос, ознайомить із доступними їх сприйняттю творами. Крім того, на 

уроках діти отримують ряд загальних відомостей про музику, про 

композиторів, елементарні теоретичні відомості. 

Одним з важливих питань є питання про методичне забезпечення 

вчителя музики [2]. Адже нові принципи навчання музиці потребують нових 

методів. Та вчитель не повинен сліпо шукати в методичних посібниках 

відповіді на всі питання, які в нього виникали і будуть виникати. Він повинен 

творчо підходити до осмислення тих чи інших методичних рекомендацій, 

вибираючи з них найважливіше та найкорисніше для себе. Адже завдання 

методики - показати вчителеві реальну навчальну програму на уроках з 

школярами.  

Методика забезпечує зв'язок з вченими, в яких знаходиться програма, і 

школярами, які повинні засвоїти зміст цієї програми. Методика - це система 

загальних принципів і прийомів проведення уроків. А змістовна програма - 

це необхідна, але недостатня передумова ефективної музично-естетичної 

виховної роботи у школі. 
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